

彰化縣議會議員出國考察報告表

考察人員	陳錦鈞
考察地點	韓國
考察日期	自 111 年 12 月 18 日起至 111 年 12 月 22 日 止計 5 天
報告日期	111 年 12 月 23 日
考察目的	考察當地交通、環保、觀光、文化、經建等產業及設施
考察行程	如行程表
考察心得	韓國首爾市的交通；地下鐵.公車及計程車大眾運輸非常的便利,所以摩托車非常少數 觀光；首爾三清洞.北村韓屋村是一座村莊,保存了許多傳統的韓屋現在大多轉型成咖啡屋或餐廳,許多韓劇在此取景拍攝因此吸引許多網紅及觀光客來此拍照打卡.
建議事項	新沙洞杏林蔭大道因新沙洞有很多設計具有特色的建築物及道路兩旁杏林樹而吸引觀光客來此拍照留念. 東大門設計廣場像是巨大宇宙飛碟的建築物而聞名,裡面看不到任何接縫的流水線形, 裡面有藝術廳常有藝術展覽及大型活動都在此.是首爾市中心最美的大型建築物也是地標.

	<p>清溪川原本是做排水的下水道,後來經過整治美化後種植各種樹種,更興建多條特色橋樑因此吸引不少觀光客來此拍照。</p> <p>這樣的景點並不是要耗費多大的工程經費用除了東大門設計廣場是世界性建築須要有前瞻性與國際觀斥資打造外,其他都是因原本古蹟建築結合現代文化與良好的交通網吸引年輕人打卡與觀光客來此觀光,人潮進來進而帶動店家願意來此駐店形成商店街,加上電視劇拍攝更加帶進來讓追劇人潮在此租韓服拍照帶動商機。每個城鎮只要是有特色.有故事.有溫度的,都能夠吸引大家來當走到每個巷弄。每個街道又有特色咖啡廳及美食餐廳甚至特殊小物等,相信人潮進來必能帶動消費意願,觀光消費就能帶動觀光經濟。別的城鎮能做得到,希望我們政府相關單位也可思考如此模式帶東個個城鎮 2 的特色觀光經濟。</p>
--	---